



ГАЗЕТА
ВЕРХОВНОЇ РАДИ
УКРАЇНИ

Голос України



Гуманітарний
проект

Лабораторія посилить
діагностичну мережу

▶ СТОР. 6

Офіційне друковане видання
Верховної Ради України

Закон України «Про внесення змін
до Митного кодексу України
щодо особливостей ввезення
на митну територію України
товарів для потреб безпеки
і оборони»

▶ СТОР. 9



Захисник

Снайпер зупинив
атаку ворога

▶ СТОР. 10



№ 168 (8185)

СЕРЕДА, 23 СЕРПНЯ 2023 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

Сьогодні — День Державного прапора України



У НОМЕР:

На саміті в Афінах
схвалили важливі
документи на підтримку
нашої держави

Лідери 11 балканських держав, які провели неформальну зустріч в Афінах, ухвалили і підписали спільну декларацію на підтримку територіальної цілісності України. У цьому документі вони висловили непохитну підтримку «незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України в межах її міжнародно визнаних кордонів, заснованих на цінностях демократії та верховенства права, перед обличчям російської агресії».

▶ СТОР. 7

Україна готова
визволити Крим силою

Сьогодні, 23 серпня, в Києві відбувається третій саміт «Кримської платформи». Він має два головні напрями: безпека в Чорноморсько-Азовському регіоні та українська візія майбутнього Криму.

Що змінилося у кримському дискурсі після вторгнення, якого оновлення потребує законодавство та які проблеми доведеться розв'язувати після деокупації Криму. Про це ми поговорили з головою Меджлісу Рефатом Чубаровим, народними депутатами Єгором Черневим та Ахтемом Чийгозом.

▶ СТОР. 4

Формулу миру
можуть обговорити
під час Генасамблеї
ООН

Високий представник Європейського Союзу із зовнішньої політики й політики безпеки Жозеп Боррель повідомив, що наразі «триває робота» стосовно організації зустрічі високого рівня для обговорення Формули миру Президента України Володимира Зеленського. Виступаючи в понеділок в іспанському місті Сантандер, Боррель повідомив, що така зустріч може відбутися під час тижня високого рівня Генеральної Асамблеї ООН наприкінці вересня. Вона стане продовженням зустрічі в місті Джидда в Саудівській Аравії, яка, за словами Борреля, стала «ще одним кроком України, щоб змусити міжнародне співтовариство чинити тиск на росію з метою припинення війни», повідомляє Європейська правда.



Колір мужності і звитяги — СИНЬО-ЖОВТИЙ

Державний прапор України — наш національний символ. Символ української ідентичності. Символ боротьби за свободу. 23 серпня 1991 року група народних депутатів внесла синьо-жовтий стяг у сесійну залу Верховної Ради, а вже 4 вересня його урочисто підняли над будівлею парламенту. «На вшанування історії українського державотворення, державної символіки незалежної України та з метою виховання поваги громадян до державних символів України» згідно з Указом Президента від 23 серпня 2004 року було встановлено День прапора. У 2009-му внесено зміни до цього закону й запроваджено щорічну офіційну церемонію підняття стяга на всій території країни.

Кольори сонця і чистого неба, стиглої пшениці й глибоких річок віддавна були для українців сакральними. Посадання синього тла та жовтого малюнка зустрічається в символіці українських міст і містечок починаючи з часів Русі. Перша історична згадка про це датується 1256 роком — днем заснування Львова, на гербі якого зобразили жовтого лева на блакитному тлі. Під синіми полковими і сотенними стягами із золотим обрамленням, жовтими хрестами, небесними світилами і зброєю на них ходили в походи запорозькі козаки.

▶ СТОР. 9

На знімку: червень 2023 року. Бійці Запорізької окремої бригади ТРО з українським прапором у визволеному від окупантів селі Новодарівка.

Фото з офіційної сторінки Запорізької окремої бригади ТРО.

ДО ДНЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ

Закарпаття вітатиме неньку перше

24 серпня в Ужгороді відбудеться вже традиційна акція «Молитва за Україну». Захід заплановано о шостій ранку на площі А. Бачинського. Тож на світанку Заслужений академічний Закарпатський народний хор виконає «Молитву за Україну» та інші твори.

«24 серпня о 6:00 Ужгород традиційно перший зустріне світанок «Молитвою за Україну» і привітає нашу державу із Днем Незалежності», — розказав на брифінгу директор департаменту культури Закарпатської ОВА, заслужений артист України Євген Тишук. Про це повідомила на своїй сторінці у Фейсбуці Закарпатська ОВА.

До речі, цього року «Молитва за Україну» лунатиме біля Ужгородського греко-католицького кафедрального собору не лише українською та мовами представників національних спільнот, які мешкають на Закарпатті, а й мовами багатьох інших народів світу, які підтримують Україну на шляху до Перемоги.

ПОДІЯ

Створюють власний бізнес

Підприємці Миколаївщини отримали кошти на розвиток бізнесу.

Переможцям урядового проекту «єРобота» вручили відповідні сертифікати. За 2023 рік 41 подавач з Миколаївщини отримав позитивне рішення Державного центру зайнятості, тож сума грантових коштів становить майже дев'ять мільйонів гривень.

Сертифікати учасникам проекту передали начальник Миколаївської ОВА Віталій Кім, директор Миколаївського обласного центру зайнятості Дмитро Оборонько та начальниця Миколаївського регіонального управління АТ «Ощадбанк» Ліна Антоненко.

▶ СТОР. 6

КОРОТКО

■ На Полтавщині з 21 серпня заборонено проводити будь-які масові заходи. Таке рішення ухвалила Рада оборони області у зв'язку з можливим посиленням ворожих обстрілів і ракетних ударів. **передає наш власкор Василь НЕІЖМАК.**

■ Для старшокласників Хмельницької міської ТГ розпочали навчання у «Школі молодого підприємця 2023». Під час занять молодь опанує фінансову грамотність, проектний менеджмент. Тренери покажуть, як створювати власну бізнес-сторінку, налаштовувати рекламу, продавати свою ідею та як штучний інтелект цьому допомагає. **інформує наш власкор Ірина КОЗАК.**

■ За інформацією Рівненського обласного центру служби крові, є потреба в донорах усіх груп крові — особливо II+. Донорами можуть бути люди (українці та іноземці з посвідкою на проживання) віком від 18 років та вагою понад 50 кілограмів, без протипоказань. Про це **повідомила прес-служба Рівненської ОВА.**

Більше від «Голосу України»: <http://www.facebook.com/GolosUkraine>; <http://t.me/GolosUkraine>

Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук звернувся до учасників VI Міжнародного ветеранського форуму

Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук звернувся до учасників VI Міжнародного ветеранського форуму «Україна. Ветерани. Майбутнє».

«Ветеранська політика є одним із пріоритетів нашої держави. Усі ми знаємо, якою ціною дається кожен кілометр звільненої, відвоєваної землі. І воїни, ветерани, захисники й захисниці заслуговують на максимальну державну підтримку та суспільну повагу», — наголосив насамперед Спікер Парламенту України.

Він зауважив, що Верховна Рада України бере активну участь у формуванні ветеранської політики. Зокрема, у травні 2023 року народні депутати України прийняли Закон України щодо удосконалення питань оформлення документів та лікування під час дії воєнного стану, а у червні 2023 — зміни, що унормовують три-

валість відпусток військовослужбовців під час дії воєнного стану та виплату додаткової винагороди до 100 тисяч гривень.

Окрім того, Руслан Стефанчук повідомив, що у Верховній Раді України зареєстровано законопроект, спрямований на спрощення процедури отримання статусу учасника бойових дій, запровадження Єдиного державного реєстру військовослужбовців та окремого статусу Захисника й Захисниці України.

«У Комітеті соціальної політики та захисту прав ветеранів створено окремих підкомітет із реабілітації ветеранів війни із числа учасників заходів щодо відсічі й стримуван-

ня збройної агресії РФ проти України», — водночас повідомив Голова Верховної Ради України, закликавши ветеранів і ветеранські організації до активної комунікації та співпраці зі згаданим підкомітетом.

Також Спікер Парламенту України зазначив, що необхідно разом готуватися до повоєнного періоду: «Кожен ветеран має чітко знати, що він матиме не лише гідні пільги чи гарантії з боку держави, а насамперед отримує належний механізм переходу від військової служби до цивільного життя».

«Разом ми зможемо створити належні умови для найбільшої цінності — людей, які щодня доводять свою незламність і волю до Перемоги», — наголосив насамкінець Руслан Стефанчук.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

Фото rada.gov.ua.

Олександр Корнієнко: Для перемоги світового порядку й міжнародного права Україні потрібна допомога партнерів і фахівців

«Українці хочуть бачити відповідальність росії за всі скоєні злочини та зруйновані життя. Світ має об'єднатися навколо ідеї справедливості — створити спеціальний трибунал», — наголосив Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко під час модерування панелі щодо політичного значення трибуналу на Міжнародній конференції «Спеціальний трибунал щодо злочину агресії проти України. Правосуддя, яке має бути здійснене».

Перший віцеспікер зауважив, що спеціальний трибунал — це інструмент відповідальності, яку передбачає Формула миру Президента України Володимира Зеленського: «Це шлях до світової безпеки, миру й припинення терору».

«Важливо досягти політичного консенсусу — це одна з основ реалізації трибуналу», — водночас зазначив Олександр Корнієнко, додавши, що у

кінцевому підсумку його створення стане саме політичним рішенням.

Окрім того, він акцентував, що всі мають виконувати свої завдання на цьому шляху: «Маємо працювати, зокрема, разом із міжнародними партнерами та іншими країнами».

«Верховна Рада України готова робити все для збільшення уваги до питання створення спеціального трибуналу на всіх

доступних нам майданчиках, зокрема, і законодавчо», — наголосив Перший віцеспікер.

Також він зауважив, що, як зацентрував Керівник Офісу Президента Андрій Єрмак у своєму зверненні, поміж винуватців воєнних злочинів проти України — як виконавці, так і ті, хто скоїв фундаментальний злочин агресії. «Для перемоги світового порядку й міжнародного права нашої державі потрібна допомога партнерів і фахівців», — зазначив Олександр Корнієнко.

«росія не має права на безкарність, і відповідальність мають понести всі! Лише у наших силах встановити справедливість, на

яку так чекає вся Україна, — мільйони людей», — наголосив насамкінець Перший заступник Голови Верховної Ради України.

До події також доєднались народні депутати України: Голова Комітету з питань правової політики Денис Маслов і заступниця Голови Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу Марія Мезенцева.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

ДОВІДКОВО

Захід організовано за участю Офісу Президента України та Офісу Віцепрем'єрки з питань європейської та євроатлантичної інтеграції.



Фото rada.gov.ua.

Молодші школярі складатимуть державну підсумкову атестацію лише з метою моніторингу

У КОМІТЕТАХ ВЕРХОВНОЇ РАДИ

По закінченні молодшої школи діти складатимуть державну підсумкову атестацію з математики та української мови, причому тільки з моніторинговою метою. Про це йшлося на засіданні Комітету з питань освіти, науки та інновацій, де серед іншого розглядали питання внесення додаткових пропозицій народних депутатів — членів комітету до порівняльної таблиці законопроекту № 9046, який готують до другого читання.

Парламентарії ухвалили рішення викласти пункт 1 розділу I проекту закону про внесення змін до Закону України «Про повну загальну середню освіту» щодо обов'язкових результатів навчання (№

9046) в такій редакції: «Кожен учень має пройти державну підсумкову атестацію за кожний рівень повної загальної середньої освіти з державної мови, математики, а після здобуття базової та про-

фільної середньої освіти — також з історії України та іноземної мови (крім мови держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором або державою-окупантом). Перелік іноземних мов та інших предметів, з яких може відбуватися державна підсумкова атестація на певному рівні повної загальної середньої освіти, визначається центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки, крім випадків,

визначених законодавством». Такі нововведення планують запровадити з 1 січня 2024 року.

Комітет рекомендував парламенту за результатами розгляду ухвалити згаданий законопроект, поданий народним депутатом України Сергієм Бабаком та групою інших парламентаріїв, у другому читанні та в цілому.

На засіданні обговорили також перебіг реалізації державного інвестиційного проекту «Будів-

ництво Міжнародного центру зустрічі студентської молоді України та Республіки Польща» у селі Микуличин Івано-Франківської області. Члени комітету підтримали ініціативу Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника щодо створення Міжнародного центру зустрічі студентської молоді України та Республіки Польща та ухвалили рішення звернутися до уряду з пропозицією передбачити в державному

бюджеті на 2024 рік кошти на завершення його облаштування.

Члени комітету одноголосно ухвалили рішення підтримати ініціативу створення Міжнародного наукового центру та звернутися до уряду з пропозицією передбачити в державному бюджеті на наступний рік кошти для завершення будівництва центру та придбання для нього станції оптикоелектронних спостережень.

Вл. інф.

Зарплати полонених пропонують віддавати їхнім сім'ям

ГОТУЄТЬСЯ ЗАКОНОПРОЕКТ

У Верховній Раді зареєстрували законопроект № 9638 про посилення соціального захисту військовослужбовців, поліцейських та рятувальників.

Проект закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення соціального захисту військовослужбовців, поліцейських та деяких інших осіб» ініціювала велика група народних депутатів на чолі з головою фракції «Слуга народу» Давидом Арахамією.

Документ пропонує зміни до Кодексу цивільного захисту України та законів «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» та «Про Національну поліцію».

Під час воєнного стану військові, рятувальники та поліцейські не можуть повною мірою використати свої відпустки. Тому

законодавець пропонує за невикористані дні виплачувати їм грошову компенсацію. У разі загибелі чи смерті ці гроші виплачувати родині — дружині чи чоловіку, дітям, батькам.

Друга частина законопроекту стосується вдосконалення системи розмовної допомоги при звільненні зі служби. Наприклад, військовослужбовцям — крім строкової та військової служби за призовом осіб офіцерського складу — пропонують виплачува-

ти 50 відсотків місячного грошового забезпечення за кожен рік служби. Така норма передбачена для військових, які звільняються зі служби за станом здоров'я.

Так само 50 відсотків місячного грошового забезпечення за кожен рік служби, якщо є 10 років вислуги, пропонують передбачити для осіб, які звільнятимуться після закінчення контракту, за віком, через сімейні обставини та з інших поважних причин.

25 відсотків місячного забезпечення за рік служби — при 10 роках вислуги — для військових, які звільнятимуться за власним бажанням, через сімейні обставини або з інших поважних причин у мирний час.

Ще один напрям змін законопроекту — пропонує врегулювати грошове забезпечення військових, рятувальників та поліцейських, які потрапили у полон, стали заручниками або зникли безвісти, за особливих обставин. Їхні

оклади з усіма надбавками пропонують виплачувати родині — дружині чи чоловіку, повнолітнім дітям або батькам. Поки не будуть з'ясовані обставини полону чи зникнення. Держава має виплачувати ці гроші, доки людину не визнають безвісно відсутньою чи померлою. Законодавці зауважують — дія цієї частини не поширюється на осіб, які добровільно здалися в полон чи самовільно залишили місце служби.

Ольга СРІБНА.

У НОМЕР

Наймасштабніший водний проект

Один із наймасштабніших проектів за роки незалежності в рекордні терміни реалізують на Дніпропетровщині — він пов'язаний із забезпеченням водою мешканців території, що постраждали внаслідок підриву Каховської ГЕС.

Днями для мешканців Кривого Рогу запустили першу нитку водогону — це дасть змогу закрити майже на чверть потреби міста у воді. За якість вона відповідає всім нормам та стандартам.

Вода вже почала надходити з Інгульця. Протягом тижня заповнить спочатку 16-кілометрову трубу, а з неї — відкритий канал довжиною понад десять кілометрів. А після дійде до мешканців міста. Будівництво тривало 76 днів із дня підриву Каховської ГЕС. Про це розповів голова Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України Мустафа Найєм (на знімку другий ліворуч).

«Інші три нитки на ділянці Інгулець—Південне водосховище плануємо запустити до кінця вересня — початку жовтня. Це дасть можливість повністю забезпечити Кривий Ріг водою», — зазначив він.



Анна ГАРАЩУК.
Фото зі сторінки Ірини Борзової у Фейсбуці.

Держава допоможе придбати власне житло майже двом тисячам ветеранів і родинам військових

Під час робочої поїздки до Гайсинського району народна депутатка Ірина Борзова подякувала військовослужбовцям 59-ї окремої мотопіхотної бригади імені Якова Гандзюка та передала Грамоти Верховної Ради України для воїнів, які захищають Україну в зоні бойових дій (на знімку).

Голова підкомітету з питань державної молодіжної політики Ірина Борзова наголошує, що важливим є питання державної допомоги ветеранам та родинам полеглих воїнів у придбанні власного житла.

«На Вінниччині 63 родини військовослужбовців отримають компенсацію від держави на придбання житла. В області розподілили державну субвенцію в сумі майже 124 мільйони гривень на придбання житла для осіб з інвалідністю внаслідок війни, членів сімей загиблих захисників, учасників бойових дій із числа ВПО, а також осіб з інвалідністю, які брали участь у бойових діях, та стоять у черзі на житло. У Гайсинському

районі в 2023 році компенсацію на житло отримає сім таких родин.

Вадим Гриньов — учасник бойових дій з числа ВПО, батько двох дітей. Мешкають у Новій Ободівці. У черзі на житло стояв з 2018 року. Цьогоріч у липні він отримав компенсацію від держави на придбання власного житла. Під час зустрічі Вадим розказав, що зараз обирають зручне для родини власне помешкання», — розповідає Ірина Борзова.

Відомо, що у 2023 році Міністерством у справах ветеранів здійснено розподіл субвенції з державного бюджету на виплату грошової компенсації за трьома бюджетними програмами обсягом 5,5 мільярда



гривень. Це дасть змогу забезпечити житлом більш ніж 2000 ветеранів та родин загиблих (померлих) воїнів.

«Військовослужбовці, ветерани та їх родини

потребують уваги суспільства і підвищеного соціального захисту від держави. Держава повинна будувати нову систему вдячності нашим захисникам», —

наголосила Ірина Борзова.

Анна ГАРАЩУК.
Фото зі сторінки Ірини Борзової у Фейсбуці.

Отримали комплекси «Посейдон», техніку та обладнання



«Нині на Запоріжжі йдуть чи не найважчі бої. Вильоти, постріли, земля гудить під ногами. 10-й армійський корпус ЗСУ міцно вгризся в землю і не збирається її віддавати. Але хлопцям потрібно все, що зможе підсилити їх у боях. Особливо просять засоби для розвідки, а коли ми поставили їм перші «Посейдони» — вони попросили ще. Тож передаємо вже третій комплекс», — наголосив народний депутат Петро Порошенко («ЄС»).

«Усі наші «пташки», які ми та інші фонди постачають у війська, задіяні в контрнаступі.

Ви точно бачили роботу арти на відео, так от, це робота пташок: шукати, наводити, знищувати. Ну а відео з роботи наших «Посейдонів» ви вже не раз бачили на моїй сторінці», — зауважив депутат, додавши, що воїнам також привезли вантажівку Foden з шиномонтажною майстернею. «В батальйоні є ремонтна рота, яка лагодить військову техніку: автомобільну, бронетанкову, артилерійську. Тому шиномонтаж дуже полегшить їм роботу і скоротить час, який витрачається на відновлення техніки», — сказав П. Порошенко, принагідно подякувавши воїнам за захист української землі.

Вл. інф.
Фото зі сторінки Петра Порошенка у Фейсбуці.

Для фронту, і тилу

Народний депутат Віктор М'ялик («За майбутнє») завжди намагається простягнути руку допомоги тим, хто її потребує.

Так, нещодавно до народного депутата від імені батьків звернувся директор Сопачівського ліцею Василь Петрович Савчук з проханням встановити дитячий майданчик. Нині майданчик прибув до ліцею. І до кінця тижня діти вже зможуть на ньому бавитися.

«Добро завжди пам'ятається», — зазначив директор ліцею, додавши, що це далеко не поодинокі допомога від депутата. Василь Петрович пригадав, як у 2018 році Віктор Ничипорович допоміг придбати парти для ліцею, як завдяки матеріальній допомозі від нього від-



ремонтували кімнату гігієни для дошкільнят.

За швидке реагування та встановлення іг-

рової локації для наймолодших вдячні Вік-

тору М'ялику і жителі смт Мізоч Мізоцької територіальної громади. Ігровий комплекс, встановлений на території садочка «Малютко», буде доступний для всіх мешканців громади.

І таких вдячних людей на сьогодні багато. З 2014 року і донині Віктор М'ялик постійно допомагає і фронту, і тилу.

Зокрема, нещодавно депутат вручив 10 дронів працівникам БПСПОП «Миротворець» (на знімку). Ще раніше він передав 20 дронів для знищення ворогів 72-й ОМБР імені Чорних Запорозців, яка стоїть на захисті стратегічно важливого міста, що перебуває під постійними обстрілами.

Вл. інф.
Фото зі сторінки Віктора М'ялика у Фейсбуці.

Загальна протяжність магістрального водогону — 145 кілометрів. Передбачено три ланки: Інгулець—Південне водосховище (Кривий Ріг); Хортиця—Томаківка—Марганець; Марганець—Нікополь—Покров.

«Темпи та масштаб робіт неймовірні. На будівництві цілодобово задіяно більш як півтори сотні одиниць техніки та понад 235 робітників. Це найбільш грандіозний проект із водозабезпечення за всі роки незалежності України. За термінами реалізації йому взагалі немає аналогів. Те, що зазвичай робиться роками, реалізуємо за лічені місяці», — вважає генеральний директор будівельної компанії «Автомагістраль-Південь» Микола Тимофеев.

«На першому етапі через водогін вода буде подаватися у зрошувальний канал, який очистили від мулу, дерев і чагарників. Далі канал також замінять трубопроводами, і вода з Інгульця почне напрямку потрапляти до водосховища», — кажуть у компанії.

Голова обласної ради Микола Лукашук зазначив, що обласні депутати виділили Кривому Рогу субвенцію на суму сто мільйонів гривень: «Кривий Ріг — це один із потужних промислових центрів області і всієї України, який генерує податки та підтримує економіку держави. Дуже важливо підтримати наших людей, щоб у домівках була вода, а підприємства могли працювати і платити людям заробітну плату».

Він подякував за підтримку народним депутатам України Юрію Корявченкову та Юрію Кіселю.

Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.
Дніпропетровська область.

Фото «Автомагістраль-Південь».

Понад 420 учасників з 20 територіальних громад Дніпропетровщини боролися за першість у Всеукраїнських змаганнях. Мірялися силами з настільного тенісу, дартсту, волейболу, шахів, шашок, мініфутболу та гирьового спорту.

У загальнокомандному заліку перемогли спортсмени Слобожанської ТГ. Саме вони представлятимуть область у фіналі 21—24 вересня в селищі Ворохта на Івано-Франківщині, *дiзнався наш власкор Володимир Рибальченко*

Миколаїв:

Створюють власний бізнес

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

«Передусім я хочу подякувати вам за те, що в такий складний час продовжуєте працювати й реалізуєте програми на Миколаївщині. Сподіваюся, що ваш бізнес розвиватиметься швидко. Часто компанії, які були засновані й вижили у кризові моменти, потім стають лідерами ринку. Тому бажаю вам стати лідерами у вашому напрямі», — звернувся до присутніх Віталій Кім.

За його словами, розвиток бізнесу регіону за допомогою програми «Робота» не тільки створює нові робочі місця та забезпечить економічну

стабільність, а й додатково підвищить фінансову грамотність населення. Як повідомив Дмитро Оборонько, підприємці забезпечать створення нових робочих місць у напрямку технічного обслуговування та ремонту автотранспортних засобів; надання послуг технічного консультування у сфері інжинірингу; оптової торгівлі деталями та приладами для автотранспортних засобів; вирощування зернових культур; загальної медичної практики; діяльності ресторанів, надання послуг мобільного харчування тощо.

«За результатами програми на сьогодні

підприємці-переможці планують створити понад 80 робочих місць, а це також збільшить податки до регіонального бюджету. Місто Миколаїв та область стають набагато економічно стабільнішими й ефективнішими. Ми раді тому, що фахівці Миколаївського обласного Центру зайнятості мають можливість долучитися до економічного фронту», — сказав директор Центру зайнятості.

Під час заходу переможці проекту поділилися досвідом участі, розповіли про власну ідею у бізнес-плані та як отримали позитивне рішення.

Олена ІВАШКО.

Луцьк:



Переселенці стають тут своїми

Інтеграційний простір для взаємодії тих, хто знайшов у місті тимчасовий прихисток, і його корінних жителів відкрили в Ковелі.

Він діятиме на базі Ковельського фахового медичного коледжу і буде зручним майданчиком для створення спільних ініціатив місцевих мешканців, внутрішньо переміщених осіб та влади. На ремонт кімнати з бюджету громади було виділено 200 тисяч гривень, ще 140

тисяч на оргтехніку, меблі, дитячі ігри тощо фінансував благодійний фонд «Рокада».

Основне завдання новоствореного простору — просувати соціальну згуртованість та сприяти зростанню і сталому розвитку місцевої громади та забезпечувати інтеграційний процес шляхом проведення спільних з переселенцями заходів, занять, тренінгів, тематичних зустрічей тощо.

Проект реалізовується за підтримки Агентства

ООН у справах біженців в Україні.

Маємо створити для людей, які втратили домівки і приїхали до нас, максимально комфортні умови. Хочеться, щоб переселенці, які приходять тут як вдома, почувалися в відкритті хабу заступник міського голови Ковеля Наталія Маленицька.

Микола ЯКИМЕНКО.

Фото

з сайту

Ковельської міської ради.

Хмельницький:

Є гроші — буде робота

Завдяки урядовій програмі «Робота: Своя справа» 65 бізнес-ідей підприємців з Хмельниччини отримують гранти на загальну суму 16 млн гривень.

Кошти допоможуть роботодавцям створити або розширити заклади у

сфері торгівлі, індустрії краси та кавовому бізнесі. Окрім того, зросте виробництво одягу, відкриються магазини з продажу квітів, кормів для тварин. Дехто з отримувачів гранту продовжить стоматологічну практику, обслуговуватиме та ре-

монтуватиме автомобілі, вирощуватиме зернові культури, здійснюватиме догляд за дітьми, поставлятиме готові страви, займатиметься організацією відпочинку та розваг, відкриє фітнес-клуб тощо.

Ірина КОЗАК.

Житомир:

Лабораторія посилить діагностичну мережу

Сучасну мікробіологічну лабораторію з діагностики туберкульозу відкрили днями у Житомирі на базі обласного протитуберкульозного диспансеру.

Як повідомили у Міністерстві охорони здоров'я, це єдина лабораторія рівня біологічної безпеки BSL-3 в країні. Вона розширить можливості діагностики та інтегрованого ведення пацієнтів з туберкульозом, які мають супутні захворювання, не лише на рівні області, а й усієї України. Окрім того, тут також проводитимуть молекулярно-генетичні дослідження для виявлення вірусного гепатиту

S, COVID-19 та визначення вірусного навантаження у ВІЛ-інфікованих пацієнтів.

Лабораторію побудували й оснастили у межах співпраці з міжнародною незалежною гуманітарною медичною організацією «Лікарі без кордонів», яка з 2018 року реалізує в області проект з лікування хворих на мультирезистентний туберкульоз.

На відкриття до Житомира завітали голова Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування Михайло Радучький, головний

державний санітарний лікар України Ігор Кузін та головний координатор з надзвичайних ситуацій в Україні «Лікарі без кордонів» Крістофер Стоукс. Поважні гості наголосили, що під час повномасштабної війни діагностична мережа в Україні зазнала серйозних втрат, тому відкриття сучасної лабораторії у Житомирі сприятиме відновленню надійної діагностики та дасть змогу вчасно виявляти і лікувати туберкульоз та інші захворювання.

Оксана ЛУК'ЯНЕНКО.

Фото з сайту

Житомирської обласної ради.

КАЛЕЙДОСКОП ВІСТЕЙ

Усі школи навчатимуться у дві зміни

В Одесі понад 90 відсотків шкіл працюватимуть у змішаному форматі — очно, і дистанційно. В них навчатимуться майже 25 тисяч учнів.

Про це повідомила начальниця територіального відділу освіти Приморського району Юлія Філлер. За її словами, у школах тривають підготовчі роботи. Заклади, що мають укриття, розпочнуть роботу з 1 вересня. Розклад занять керівники шкіл складатимуть відповідно до кількості бажаних навчатися очно та місткості укриття. Майже всі школи навчатимуться у дві зміни.

Батьки можуть обирати формат навчання: очно чи дистанційно. Якщо половина хоче навчатися онлайн, то будуть створювати дистанційний клас. Уроки вестимуть ті самі вчителі, що й очні. Якщо з класу дистанційно хочуть навчатися кілька учнів, то їм запропонують дистанційний клас в іншій школі.

В'ячеслав ВОРОНКОВ.

Укриття у подарунок

Суми. Депутати обласної ради та представники благодійного фонду «Чарівники» завітали в гості до вихованців комунального закладу облради «Хоружівський центр соціально-психологічної реабілітації дітей». Прийшли не з порожніми руками, а з численни-

ЦИФРА

14,2 млрд грн спрямовано за січень — липень 2023 року на підтримку дітей та сімей. Як повідомляє пресслужба Міністерства фінансів у Телеграмі, у липні на це виділено 2 млрд грн. Це виплати отримувачам допомоги у зв'язку з вагітністю та пологами, отримувачам допомоги при народженні дитини і допомоги при усиновленні. 72 тис. грн виплатять одиним матерям.

Вл. інф.

ми подарунками — солодощами, іграшками та іншим. Закладу передали електромотокозарку, електропилу і мікрохвильову піч.

Як з'ясувалося, 45 вихованців та дорослий персонал мають ще одну потребу: їм не вистачає надійного захисного укриття на випадок ворожого обстрілу чи атаки безпілотників. Директор благодійного фонду Артем Харченко запевнив: допомога не за-

баряться. Її нададуть дитячому центру соціально-психологічної реабілітації або грошима, або необхідними будівельними матеріалами.

Володимир ЧЕРНОВ.

Колись проблемний медзаклад сам забезпечує себе продуктами

Чернівці. Керівництво і персонал буковинських медзакладів розуміють насувні проблеми через війну і самі переймаються своєю продовольчою безпекою, — каже голова Чернівецької обласної ради Олексій Бойко.

«Наприклад, понад 9 тонн пшениці та більш як тонну цибулі зібрали у Чорторийському психоневрологічному будинку-інтернаті в серпні. На черзі — картопля, буряк, морква та кукурудза. Вирощують овочі та збіжжя на ділянці площею 9,25 га. Для цього в інтернаті є уся потрібна техніка. Ми підтримуємо таку ініціативу, проте не забуваємо про державну підтримку медзакладів», — зазначає Олексій Бойко.

А як розповідає директор установи Вадим Косташук, утримання підсобного господарства дозволяє забезпечити підопічних продуктами майже на весь рік. Окрім вирощування рослин вони утримують невелику ферму.

Сергій СУЛИМА.



Відновлюють зруйноване Миколаївська область є одним із лідерів з якості робіт після російських обстрілів

Залучившись потужною підтримкою іноземних партнерів, область стала одним із лідерів з якості відновлювальних робіт, пов'язаних з ліквідацією наслідків російських обстрілів. Про це під час брифінгу повідомив начальник Миколаївської ОВА Віталій Кім.

Найбільше вдалося відновити об'єктів ЖКГ (98,23%), мостів і доріг (94,44% та 41,94 відповідно). «З початку повномасштабного вторгнення пошкоджень зазнали 850 кілометрів доріг, а це 25% від загальної довжини. Роботи з їх відновлення тривають», — зазначив Віталій Кім.

Пошкоджень та руйнацій зазнали 20 мостів, 17 з яких уже відновлено. За рахунок коштів Фонду ліквідації наслідків збройної агресії Миколаївщина отримала 626 мільйонів гривень на відновлення п'яти об'єктів соціальної інфраструктури (три лікарні та дві школи) та для відбудови силами Агенції з відновлення України додаткових п'яти об'єктів (три школи та два дитячі садочки) — 667 мільйонів гривень.

Як зазначив миколаївський міський голова Олександр Сенкевич, 1120 із 1440 пошкоджених будівель розташовані в самому місті. Їхній тимчасовий ремонт не вважається відновленням, доки їхній стан не відповідає показникам, які були до початку обстрілів.

«За кошти міського бюджету ремонту підлягають лише дахи будинків та вікна в місцях загальної користування. Щодо власників квартир — вони мають можливість отримати компенсацію на ремонт за програмою «Відновлення», — додав міський голова.

На відновлення водогонів міста за рахунок фонду передбачено 1,2 мільярда гривень. За словами Віталія Кіма, цей процес потребуватиме досить багато часу, проте він не впливатиме на забезпечення міста водопостачанням. «Є в планах і проекти з ремонту основного водозабору, робота над яким можлива лише після визволення необхідних для цього територій від російського окупанта», — зазначив начальник ОВА.

Олександр Сенкевич додав, що

на найближчій сесії вирішуватиметься питання щодо додаткового виділення коштів МКП «Миколаївводоканал» на заміну труб на ті, які Миколаїв отримав від Королівства Данія. Також він наголосив, що Миколаїв став першим містом в Україні, яке запровадило реєстр переданої допомоги. Надходження певної допомоги від донорів одразу фіксує Антикорупційна ініціатива ЄС, а її використання контролюють партнери області.

Контроль за процесом відновлення здійснюють державні органи усіх рівнів, зокрема,



місцева та обласна влада, Міністерство інфраструктури України та Офіс Президента України.

«Підрахувавши всі надходження донорів, можемо зазначити, що нині Миколаївщина вже отримала допомогу у розмірі 40 млн євро, не рахуючи

прямої допомоги бізнесу. Окремо хочу подякувати Королівству Данія, яке посідає особливе місце в забезпеченні допомогою нашого регіону», — підсумував Віталій Кім.

Олена ІВАШКО.

Миколаївська область.

Фото з відкритих джерел.

Діти загиблих

отримують щомісячну допомогу

Понад 500 дітей киян, які загинули під час війни росії проти України, поточного року одержують щомісяця по 14 165 грн. Загальна сума виплат — понад 45 млн грн, **ідеється на сайті КМДА.**

«Київ фінансово підтримує членів сімей загиблих захисників та захисниць, а також щомісячно виплачує їх неповнолітнім дітям матеріальну допомогу. Так, дітям щомісяця сплачують по 14 165 грн», — ідеється у повідомленні.

Крім того, по 30 тис грн щороку Київ виплачує членам сімей захисників, які загинули внаслідок поранень під час російсько-української війни. У 2023-му таку допомогу від міста вже отримали приблизно 1800 членів сімей.

Уточнюється, що для оформлення такого виду допомоги необхідно звернутись до Департаменту соціальної політики КМДА.

Київ.

Вл. інф.

Упорядковані ще три вулиці й дорога

Три вулиці — Шкільна, Паркова та Шевченка — впорядкували у селі Гута Костопільської громади Рівненського району. На них білощобенове покриття, тож у дощ мешканці не відчуватимуть незручностей, як раніше, долаючи калюжі і вирви.

Усе це виконано за кошти Костопільської територіальної громади, про що клопотав депутат фракції «За майбутнє» міської ради Анатолій Лещик. Сам депутат зараз поспішає у Гуту зі сходу країни, куди доставляв благодійний вантаж військовим, щоб прийняти ці дороги від будівельників.

До речі, за особисті кошти депутата-фермера-волонтера Анатолія Лещика раніше була насипана щебенем дорога до місцевого кладовища. А вже не біжчиків через бездоріжжя возили на цвинтар підводою.

— А місяць тому здали в експлуатацію дорогу, що з'єднує села громади Великий Мидськ і Малий Мидськ, — розповів заступник костопільського міського голови Юрій Кузюк. — Цього року плануємо насипати щебенем ще дві вулиці у селах Підлужне та Велика Любаша.

Олександра ЮРКОВА.
Рівне.

Для дронів-камікадзе ворожі міни не перепона

У Полтаві нашим військовим передали одразу двадцять дронів-камікадзе. Про це повідомив начальник обласної військової адміністрації Дмитро Лунін. За його словами, такий щедрий подарунок захисникам України зробили представники соціально відповідального бізнесу. Підприємці регіону допомагають нашому війську постійно. Не раз закупляли вони для нього й безпілотні літальні апарати.

Однак якщо раніше йшлося здебільшого про розвідувальні «пташки», то цього разу біз-

несмени розщедрилися на дрони-камікадзе з FPV-системами. Тобто такі, якими опе-

ратор управляє за допомогою спеціальних окулярів, роблячи вбивчі навіть для рухомих броньованих цілей ворога маневри. Такі БПЛА називають ще баражуючими.

Адже сьогодні, коли під час контрнаступу Сил оборони наші бійці наражаються на безпрецедентні міни й інші на-

земні перепони, окупантів із повітря треба «кльовати» якомога болючіше... Тож керівник ОВА подякував доброчинцям за розуміння потреб тих, хто нині громить ворога на передовій, і, власне, за вагому підтримку захисників України.

Василь НЕІЖМАК.

Полтавська область.

ОГОЛОШЕННЯ

Банковська Ю.В., приватний нотаріус ЗМНО (м. Запоріжжя, вул. Щаслива, буд. 3, к. 24, тел. (0612) 224-36-80), повідомляє про виклик спадкоємця - Ляшка Валерія Вікторовича, у зв'язку з відкриттям спадкової справи.

Банковська Ю.В., приватний нотаріус ЗМНО (м. Запоріжжя, вул. Щаслива, буд. 3, к. 24, тел. (0612) 224-36-80), повідомляє про виклик спадкоємця — Кравцова Сергія Олександровича, 05.08.1961 р.н., у зв'язку з відкриттям спадкової справи.

Втрачений диплом про вищу освіту (спеціаліста) напрямку підготовки 0305 Філологія (викладач англійської та французької мови та зарубіжної літератури), серія МК №23462527, виданий Миколаївським державним гуманітарним університетом імені Петра Могили 03 липня 2003 року на ім'я **Рижкової Олени Миколаївни**, вважати недійсним.

Приватним нотаріусом Київського міського нотаріального округу Олешко О.О. розшуковуються спадкоємці **ТРЕСКОВА Ігоря Геннадійовича**, 1964 року народження, який помер 14 серпня 2023 року. Прошу звертатися протягом строку наданого чинним законодавством за адресою: 02144, м. Київ, пр. Григоренка Петра, буд. 36, кв. 3, телефон для довідок (095) 314-35-91.

Приватний нотаріус Криворізького районного нотаріального округу Коваленко І.М. повідомляє, про відкриття спадкової справи після померлої 18.06.2023 року Кірілюк Ірини Іванівни, 14.04.1975 р.н. Спадкоємців та всіх, кого стосується ця інформація, прохання звертатися за адресою: м.Кривий Ріг, вул. Віталія Матусевича, 48/21, тел.(056)405-16-74, (067) 7834923.

Приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу Трейтяк Ірина Валеріївна повідомляє про відкриття спадщини після смерті САЛАЦЬКОГО ОЛЕГА МИКОЛАЙОВИЧА, 25 березня 1958 року народження, який помер 02 травня 2023 року. Спадкоємцям САЛАЦЬКОГО ОЛЕГА МИКОЛАЙОВИЧА необхідно з'явитись до нотаріальної контори за адресою: місто Київ, вулиця Заболотного, будинок 48-А. Телефон (099) 459-58-13.

Втрачений диплом спеціаліста, АН 47383509, виданий Луганським національним аграрним Університетом від 2014 року на ім'я **Гончаров Ярослав Сергійович**, вважати недійсним.

Втрачену картку водія для цифрового тахографа, UAD000000A4TZ000, яка діє до 2027-10-27 на ім'я **Орос Іван Михайлович**, вважати недійсною.

Втрачене службове посвідчення АРЗСП ГУ ДСНС у місті Києві на ім'я **Слуговина Вадим Миколайович**, 04.07.1984 р.н., вважати недійсним.

Втрачений документ "Реєстраційна картка земельної ділянки" серія АБЗ №724870, виданий центром державного земельного кадастру у Брусилівському районі Житомирської області 29.10.2010р. на ім'я **Вороніна Володимира Володимировича**, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про базову загальну середню освіту, КВ 54141775, видане СЗШ №108 від 21.06.2023 на ім'я **Сита Іван Васильович**, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення УБД серія АБ № 475989 від 28.12.2021 року видане Управлінням персоналу штабу військової частини А2393 на ім'я **ГРИЦЕНКО Микола Дмитрович**, вважати недійсним.

Було втрачено посвідчення учасника бойових дій серія № 439979, виданий Державною службою України з надзвичайних ситуацій від 12 березня 2018 року, на ім'я **Ануфрієва Дмитра Валентинович**. Вважати це посвідчення недійсним.

Приватний нотаріус ЗМНО Велигура Г.К., повідомляє про відкриття спадщини після померлого 25 березня 2023 року Смотрицького Володимира Вікторовича, 13.06.1972р.н., та здійснює виклик його спадкоємців для оформлення спадкових прав. Прошу спадкоємців терміново звернутися за адресою м. Запоріжжя, вул. Зелінського, буд.6, кв.4 або за телефоном +380505008185.

